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Seznamte se s Heidi Aganovou, profesionální
dablérkou princezny Kate Middletonové
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Aganová vystupovala jako Kate ve Spojených státech, Austrálii, Číně a v
různých médiích, například v televizi a tištěných publikacích.

Vypadat jako slavná osoba může být v dnešní době velmi lukrativní a výnosná práce. To
je případ Heidi Agan, ženy z Velké Británie, která si vybudovala kariéru na základě své
fyzické podobnosti s princeznou z Walesu Kate Middletonovou.

Třiačtyřicetiletá bývalá servírka je dvojnicí Kate již více než deset let. Ke změně povolání
ji přiměli její klienti. “Měla jsem velké štěstí na to, jak se věci vyvinuly, a pravděpodobně
bych se k této práci nikdy nedostala, kdybych nebyla v první řadě servírkou. Byli to
zákazníci, díky kterým jsem si všimla své podobnosti s Kate,” vysvětlila Heidi v roce 2017
pro časopis Business Insider.

Právě od svatby prince Williama a Kate v roce 2011 se její kariéra dablérky rozjela. Od
roku 2012 Agan vystupovala jako Kate ve Spojených státech, Austrálii, Číně a v různých
médiích, například v televizi a tištěných publikacích.
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Heidi Aganová a William Rothschild

Pro Heidi je charakteristika sebe sama jako Kate poměrně složitá. “Musela jsem pozorně
sledovat, jak Kate mluví a chová se. Stále si uvědomuji, jak mluví. Myslím, že všichni
dableři pečlivě studují své subjekty, protože se to musí naučit sami. Občas se kouše do
rtu, nejsem si jistá, jestli je to, když je nervózní, nebo co, a její vlasy je neuvěřitelně těžké
napodobit, protože má fantastický účes,” vysvětlila v roce 2017.
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Heidi Aganová a William Rothschild

Aganová je vdaná za malíře Russella Agana, s nímž má syna Blakea a dceru Abigal.

Nyní je však Kateina dvojnice všem na očích poté, co se objevily zvěsti, že princezna z
Walesu ve skutečnosti není tou osobou na videu, které zveřejnil server TMZ a na němž
se manželka prince Williama objevuje se svým manželem na farmářském trhu.

“Od té doby, co Kate podstoupila operaci, mám za sebou koncerty, na které jsem přišla a
lidé mi říkali: ‘To je Kate’. Takže to začalo jako vtip ‘našli jsme Kate’,” řekla Heidi o
paranoie, která v těchto dnech panuje ve Velké Británii kvůli retušovaným fotografiím a
dlouhé nepřítomnosti princezny z Walesu na veřejnosti.

“Moje sociální sítě se zbláznily od chvíle, kdy se video objevilo. Nebyla jsem to já.
Vtipkování o Kate je jedna věc, ale teď jí musíme dát čas a jsem si jistá, že se po
Velikonocích vrátí, jak bylo řečeno dříve. V té době jsem byla v práci, takže vím, že to



4/4

nejsem já. Na sto procent věřím, že na tom videu je Kate Middletonová a William. Je
naživu a můžeme si tím být jisti,” řekla Aganová deníku Mirror.

Jacob Rothschild, biologický otec prince Williama

Princ William se podle zdroje blízkého královskému páru, který promluvil pro deník The
Nation, obává nejhoršího. Kate totiž podle něj učinila závažné rozhodnutí – hodlá
odstoupit od svých povinností. Ty si totiž za celou dobu v královské rodině vybraly
“strašlivou daň na jejím fyzickém a duševním zdraví”.

Zdroj: The Nation, El Mundo
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